

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.  
Előfizetési ára: egy hónapra helyben 1.60 P,  
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap  
4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint  
utca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-  
ések árszabás szerint közöltetnek. Állandó  
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

## LEGUJABB ESEMÉNYEK.

### Az optáns-pört tárgyalja a Népszövetség

A Népszövetség nyilvános ülésén sorra került a magyar-román optánsper. A magyar delegátusok természetesen teljes számban megjelentek.

Előnök Chamberlain, a kérdés előadója szólalt fel, aki tömören összefoglalva ismertette az előzményeket és kérte az elnököket, hogy mindenképp előtt hívja fel az érdekeltek képviselőit: nyilatkozzanak abban a tekintetben, hogy a tanács szeptemberi állásfoglalása után milyen lépéseket tettek ebben a kérdésben és milyen eredménnyel jártak ezek a lépések.

Titulescu a kérdésre egyetlen mondatral válaszolt, kijelentve, hogy a román kormány teljes egészében elfogadja a bizottság jelentését.

Ezután gróf Apponyi Albert szólalt fel. A magyar kormány — mondotta — nem járult hozzá a hármashatározat jelentéséhez. A továbbiakban

utalt Apponyi a magyar kormány decemberben előterjesztett emlékiratára, amely részletesen kifejti, hogy a magyar kormány miért nem járult hozzá a hármashatározat jelentéséhez. A magyar kormány ennek ellenére melegen óhajtotta, hogy megegyezésre jusson Romániával. Az előterjesztett ajánlatra a magyar kormány hónapokig nem kapott választ, csupán két héttel ezelőtt érkezett meg a román kormány felelete.

Gróf Apponyi Albert ezután részletesen kifejtette, hogy mit tartalmaz ez a válasz. A román kormány azt kívánja, hogy a magyar kormány legelőbb is adja fel régi álláspontját. Majd részletesen ismertette a román kormány javaslatában foglalt gyakorlati ajánlat pénzügyi jelentőségét.

Az ülés folyik.

### Megszavazták a felsőházi javaslatot.

A felsőházi törvényjavaslat részletes tárgyalását folytatta a Ház. Az első felszólaló Hegymegi-Kiss Pál. Szerinte, ha a gyáriparosok felsőházi tagságot akarnak biztosítani, nem indokolt, hogy a kereskedelmi kamaráktól vegyék el azt a jogot, amelyet az alap-törvény biztosít számukra.

Pesthy Pál igazságügyminiszter felszólalása után a Ház általánosságban és részleteiben is elfogadta a javaslatot.

### Hajóra szálltak a magyar zarándokok.

Az Amerikába utazó magyar küldöttséget Cherbourghan, a tengeri pályaudvaron hivatalosan fogadták. A város vezetői elkísérték a magyar zarándokokat az Alyurpic hajóra. Az oceanjáró indulásakor pezsgős üveget törtek el a hajó ormán, majd a magyarok kibontották a magukkal vitt nemzeti színű zászlócskákat és hosszasan lenggették azokat.

### Nincs már meg az egység a kis- ántantban.

Irja lord Rothermere egyik ujságja. A lap szerint Titulescu román külügymi-

nister római útja óta Románia és Magyarország között határozott közeledés történt. Ha Románia az optáns-kérdést kielégítő módra oldja meg, ebben az esetben csatlakoznak az olasz blokkhoz, tehát Magyarországhoz és Olaszországhoz.

### Felnyársalta a borona-szög.

Főző József 76 éves zalaudvarnoki gazda fel akart menni a padlásra. Már majdnem fölért, amikor a falhoz támasztott létra megcsuszott. A gazda lezuhant és beleesett a létra alatt levő borona szögei közé. Sérülésébe pár perc alatt belehalt.

### Öngyilkos selyemnagykereskedő.

Gergely Ödön budapesti selyemnagykereskedő Bálvány-uccai üzlete egyik mellékhelyiségében felakasztotta magát. Amikor rátaláltak, még életben volt. Kivitték a folyósóra és élesztgetni próbálták. Néhány perc múlva megérkezett a mentőorvos is, de fáradozása hiábavalónak bizonyult, mert Gergely Ödön néhány pernyi haláltusa után kiszenvedett. A közismert, jómódu selyemnagykereskedőt idegessége és melankólia kergette a halálba.

## A kartelek ellen

nagyon szép beszédek hangzottak el az egész Csonka-országban, még Szentesen is — a választások előtt.

Tetszik tudni mi az a kartel? — A nagy bankok alapította, egy iparcikket gyártó gyárak összeállanak, közös értékesítő irodát létesítenek, vagy pedig az ország fogyasztó közönségét területenként egymás közt felosztva, közösen megállapítják, hogy gyártmányukat milyen áron árúsítják. Miután így az egészséges versenyt kiküszöbölték, a kormánytól kijárták, hogy a külföldi hasonló iparcikkek behozatalát magas vámtelekkel megnehezítsék, vagy egészen lehetetlenné tegyék.

Igy azután módjukban van az árat diktálni. Hogy azután ezek az árat nem csak a termelési költséget és a tisztességes polgári hasznot foglalják magukban, az nagyon természetes. — Nem frázis és nem hatásadás az az állítás, hogy a kartellek árai kiuzsorázzák a fogyasztó közönséget, azt az a tény igazolja, hogy hasonló minőségű árut külföldön sokkal olcsóbb áron árúsítanak, mint nálunk. Pedig a külföldi munkásnak nincsen kisebb fizetése, mint a magyar munkásnak.

Pártoljuk a magyar ipart és pártoljuk a helyi ipart. Hitvány ember az, aki jogos ok nélkül mellőzi a magyar és helyi ipar termékét, csak azért, mert a külföldi termék vásárlásával akar kérkedni. De ennek ellenében az a magyar iparcikk és helyi gyártmány iparcikk versenyezzen ugy minőség, mint ár tekintetében azzal a külföldi iparcikkal. Mert csak akkor követelhetik meg jogosan, hogy magyar és helyi iparcikkeknek adjanak előnyt, ha az ugy minőség, mint ár tekintetében megfelelő.

Gaál Gaszton szólal fel állandóan a kartelek ellen. Letagadhatatlan igazságait mindenki elismeri és helyesli, de ellenük semmi sem történik. Sőt ellenkezőleg. A kartelek száma csak szaporodik, a kartelek csak gyarapodnak, s a fogyasztók fizethetik a diktált magas árat.

Kartel van már mindenre. Alig van már olyan gyárak által előállított iparcikk, amelynek árát nem a kartel állapítaná meg. A gyufaszálatól a ki-

**Tökmagot, napraforgót, mindenféle gabonát és Szántó Andor**  
**terményt a legmagasabb napoláron vásárol** gabona és terménykereskedő,  
**Morzsoló és csöves tengeri, árpa és korpa a legolcsóbban kapható.** Sarkadi R. Antal ucca 20. szám.

készített borig, a fogyasztó közönség ezernyi különböző iparcikk szükséglete mind csak a kartelek és az azok háta mögött álló bankokat hizlalják. És mellettük elsorvad a mezőgazda, a kisipar és kereskedelem.

Bethlen gróf miniszterelnök debreceni beszédében a kivételes hatalom megszüntetését és a szabadságjogoknak legalább a békebeli mértékben való visszaállítását jelentette be. Ha a miniszterelnök beszédét rövidesen tett is követi, úgy ennek az ország közgazdasági életére is meg lesz a maga jótékony hatása.

### Rereshedők és iparosok kirándulása Bulgáriába

A Szegei Kereskedelmi- és Iparkamara elnöksége több oldalról történt óhajnak eleget téve, elhatározta, hogy elegendő jelentkezés esetén szeptember havában a kereskedők és iparosok számára társas tanulmányi kirándulást szervez Bulgáriába.

Ez az időpont különösen azért látszik alkalmasnak, mert Bulgária akkor ünnepli meg államiságának ezeréves és a török uralom alól való felszabadulásának 50 esztendősi jubileumát.

Mihthogy a bolgár gazdasági körök nagy érdeklődéssel és szimpátiával viseltetnek Magyarország iránt, kívánatos volna, hogy a bolgár gazdasági viszonyokkal személyes tapasztalatok alapján minél többen megismerkedjenek. Ennek a 10—12 napra tervezett tanulmányi kirándulásnak részletes programját a kamara természetesen még nem készítette el, hanem csak előzetesen óhajt tájékozódni, hogy lehet-e a kirándulás megszervezése esetén megfelelő számú résztvevőre számítani.

A kamara egyelőre csak azt kéri, hogy akikben a hajlandóság megvan az utazásra, ebbeli szándékukat — egyelőre minden kötelezettség nélkül — közölgjék a szegei kereskedelmi- és iparkamarával.

Olcó.	Gazdaságos.
<b>FUTOR</b>	
<p>növendék állatok etetésénél használnáljon FUTOR szénsavas takarmánymeszet. Csonit fejlődését elősegíti, hizlalásnál nagyobb százalékban értékesíti a takarmányt, Baromfinál emeli a tojáshozamot.</p> <p><b>Rapható vitéz Varady László</b> gyógyszertárban, Kossuth u. (Vásártér)</p>	
Olcó.	Elsőrangú.

x A fővárosban szerzett több évi gyakorlatlall rendelkezve, olcsó áron készítik: izléses és csinos kabátokat, délutáni és estélyi ruhákat és pongyolákat. Férfi- és női fehérneműket mérték után is készítik. Faragó Teréz női szabósa és fehérnemű üzene. Rákóczi Ferenc uca 1. szám.

## Női-, férfi- és gyermek

### tavaszi kabát és ruha

divat ujdonságaim  
megérkeztek.

**Molnár-Áruház** Kossuth  
ucca 8 sz.

## Fehér András apátplébános a ravatalon

— A városi tanács részvétnyilatkozata —

A Szent-Anna plébániatemplom szentéje előtt felállított komor, diszes ravatalon nyugszik tegnap dél óta Fehér András apátplébános földi teteme. A fekete gyász néma csendje üli meg a hívők lelkét, akik sűrű sorokban zárandokolnak a hirtelen elhunyt, közszeretben álló lelképásztor koporsója elé.

Kettős lépcsőzetű, fekete drapériával bevont, ezüst díszítésű emelvényen nyugszik a szürke érckoporsó. Benne pihen a halálban is szelíd arcú Fehér András holtteste, amire gyér világosságot vet a ravatal mellett felállított, imbolygó lánggal égő gyertyák fénye. Diszbe öltözött rendőrlégények vállukhoz szorított kivont karddal őrködnek a virágokkal és koszorúkkal borított ravatal körül. A templomi padokban egyszerű, szegény emberek szorongnak, s igaz áhitattal imádkoznak az elhunyt csendes lelki pihenéséért.

Fehér András földi maradványait tegnap délelőtt szállították át a megyei közkórházban felállított ideiglenes ravatalról a római katolikus plébániatemplomba. Négylovas halottas hintó vitte a koporsót a templom elé, ahol már sokan várták a római katolikus egyház nagy halottját. Teljesen csendben, a hívők magába mélyedő imája között helyezték el a koporsót a ravatalon.

A holttest ünnepélyes beszentelése csütörtökön délután három órakerőtörtént a hívők nagy részvétele mellett. A halotti szertartást dr. Miskolczy Jenő pápai kamarás, plébános papi segédlettel végezte. A »Ments meg Uram!« kezdetű kántori ének után dr. Miskolczy Jenő plébános mondott latin imát, amiközben beszentelte a halottat. A megható szertartás a kórus énekével ért véget.

A beszentelés után, a templom bezárásáig szinte özönlött a nép Fehér András koporsójához. A társadalom minden osztálya lelki kötelességének érezte, hogy lerója a kegyelet adóját a közszeretben álló lelképásztorral szemben.

Ez érzelmektől vezéreltetve, Szentés város tanácsa rendkívüli ülés keretében áldozott Fehér András emléké-

nek, majd dr. Lakos István főjegyző, h. polgármester vezetésével küldöttségileg tisztelegtek a tanácsstagok a katolikus parochián. A h. polgármester kezesetlen szavakban adott kifejezést a tanács őszinte, mély részvétele és hangsúlyozta, hogy Fehér András halála nemcsak a római katolikus egyházat, de Szentés város egész polgárságát gyászba borította. A tanács részvétnyilatkozatát dr. Miskolczy Jenő plébános köszönte meg.

A kora délutáni órákban diszruhás hajduk helyezték el Fehér András ravatalán a város hatalmas babérkoszoruját, amelyet gyászfátyollal bevont széles vörös-kék sávozású selyemszalag ékesített. A tanács, valamint a képviselőtestület tagjai testületileg vesznek részt a temetésen.

A temetési szertartást az előbbi elhatározással szemben nem Szedlacsek István csongrádi plébános, hanem Hanauer István váci megyéspüspök végzi, aki rendkívül szerette a szentesi katolikusok kötelességtudó volt lelkes plébánosát. A püspök, a templomi szentmise végeztével, a Kálvária-temetőbe is elkíséri az elhunyt apátplébánost.

A haláleset alkalmából a szentesi római katolikus egyháztanács, a Szentési Katolikus Nőegylet és a Hódmezővásárhelyi Esperesi Kerület is külön gyászjelentést adtak ki. Mind a három testület kegyeletos szavakkal méltatja Fehér András áldásos működését.

A ma délelőtt fél 10 óraker tartandó temetésen az összes egyházi és világi hatóságok résztvesznek s kivonulnak a katolikus iskolák és egyesületek. A gyász jeléül a temetési menet elvonulása alatt a Kossuth uccán lévő üzletek redőnyét lebecsátják.

Fehér András utolsó óráiról tegnap még a következőket tudtuk meg: Kedden délelőtt, mintha csak a végzet ujjmutatását látta volna, több hivatalban megfordult pártfogoltjai ügyében. Kissé kimerült a járásban, azonban semmi baja nem volt — legalább nem panaszkodott miatta —, amidőn déire hazaért kórházi lakására. A kora esti órákban sem látszott rajta semmi, ami aggodalomra okot adott volna.

## Szentés

Ha azután a maga szabógyűlésnek, be- rencsétlen idős kasodott költés mesztikája egy- gyon, amiben cíó, vagy költés- hetetlen költés- roztassék. Am- mellőzik. Am- lyezkednek, idők, amidőn terhetek visel- tu kölcsönt ve- marosan meg- A kölcsön- vetkezmenye. tika előbb ma- forint (1832), cár (1833), ez az arány nem egyszer még 200—300 vid időre kölcs- összegü kölcs- is fölösleges, a gyűlöletes p- tán a legszigor- gyütt.

Súlyosbíró pénzügyi hely- alá eső jóság- aminek az a k- a cimen az ad- A dolog azonb- ben vizsgálat- kögyűlése. Ez Lajos táblabíró Lajos vármeg- sitják. A szig- megállapította- re ez rábizony- büntették. A p- esztendőkből m- célu intézked-

## NINCS

## SZÉP

1 kg. kockacukor  
1 " kristálycukor  
1 " nagyszőlő  
1 lit. finom csokoládé  
1 " kisüsti csokoládé  
1 " 2 éves gyümölcs  
1 liter denaturált alkohol  
Takarmányreceptek  
lamint minden...

## Ha jó és

Jámbor  
Minden nála...  
beli jótálat...

## Estél

nagy  
Molnár

	<b>A GAZDASÁGI BOLTBAR</b> Kossuth-tér 5.			<b>Novobáczky Andor</b> szerezze be <b>drótkerítés</b> szükségletét
	<b>Saját érdekében</b> kérjen árajánlatot.			

nyolc óra körül ellenben hirtelen hűdés érte jobb oldalát. Teljesen elvesztette eszméletét. Jobb oldala megbénult. Ebben az állapotban találták a nagybeteg apátplébánost Ozsváry Lajos és Nagy Gyula káplánok, akiket telefonon hívtak a kórházba. Dr. Rimély Dezső kórházigazgató főorvos, a segédorvosok és az ápoló nővérek szorgoskodtak az apát körül, aki este tízóra felé visszanyerte eszméletét. Fáradt tekintete végigsuhant a jelenlévőkön. Magához intette Ozsváry Lajos segédlelkész. Csuklójánál fogva magához vonta. Szólani akart hozzá, de hang nem jött ki

ajkán. A hűdés következtében elvesztette beszélőképességét.

Ozsváry ezt a pillanatot használta fel arra, hogy az utolsó szentségekkel erősítse meg Fehér András nemes lelkét. Nyitott szemmel, teljes öntudattal hallgatta az apát lelkész társa imáját, aminek végeztével nyugodtan elaludt. Mindenki azt hitte, hogy jobbra fordul állapota. A derengő hajnal azonban gyászt hozott a városra. Reggel 5 órakor örök álomra hunyta le szemét a szentesi katolikusok puritán lelkivezéire.

## Hathónapi fogházra ítélték Szücs Jolánt, aki disznókkal etette meg gyermekét

A szentesi rendőrségen a múlt év december havában Fehér Istvánné feljelentést tett testvére, Szücs Jolán ellen, hogy törvénytelen gyermekét meggyilkolta. A feljelentő elmondta, hogy testvérenek gyermeke született, a gyermek azonban eltűnt és neki az a gyanúja, hogy testvére szegyenében a kisgyermekét meggyilkolta. A megindult rendőri nyomozás során megállapították, hogy Szücs Jolán gyermekét egy hideg téli estén kitette az udvarra és három napon át künn hagyta. A csecsemő egészen megfagyott. A holttestet azután a lelketlen leány-anya három nap múlva bedobta a disznóllába, ahol a disznók felfalták. A szomszédok és a rokonok érdeklődésére Szücs Jolán

azzal háritotta el a gyanút, hogy gyermekét beadta a lencházba.

Az is kiderült, hogy Fehér Istvánné azért tette meg a feljelentést, mert összeveszett testvérevel, mire dühében felrohant a rendőrségre és bejelentette a gyermekgyilkosságot.

A szegedi törvényszék előtt megtartott főtárgyaláson a szerencsétlen anya beismerte tettét. Azzal védekezett, hogy törvénytelen gyermekét szegyenében ölte meg. Nagy nyomorban is volt és gyermekét ugysem tudta volna eltartani.

A törvényszék az enyhítő körülmények figyelembevételével Szücs Jolánt hathónapi fogházra ítélte, aki sirva nyugodott meg az ítéletben.

## Törvénysértés a tűzrendészeti szabályrendeletben

A belügyminiszter 230.000—1925. számú körrendeletében kötelezte Szentés városát is a már hosszú hónapok óta vajudó tűzrendészeti szabályrendelet megalkotására.

A tanács a gazdasági tanácsnokot bizta meg a szabályrendelet elkészítésével. A tanácsnok viszont a tűzoltóparancsnok és a Magyar Országos Tűzoltó Szövetség utbaigazító szakvéleményének meghallgatása, illetve több bizottsági ülésen kialakult álláspont alapján, a februári közgyűlés elé terjesztette az ötven gépirásos oldal terjedelmű, végleges elfogadásra ajánlott városi statutum tervezetét.

A képviselőtestület tudvalóvóleg levette a napirendről a szabályrendeletet és átdolgozás végett visszaadta a tanácsnak.

A városi képviselők egyrészt a szabályrendeletben felhalmozott tömegtelen tiltó rendelkezéseket kifogásolták, másrészt és leginkább azonban az ellen tiltakoztak, hogy a szabályrendelet 15 napig terjedhető elzárást és 80 pengőig terjedhető pénzbüntetést ír elő a szabályrendelet tilalmat megszegő polgárokkal szemben, ami mellett természetesen súlyosabb büntetés vár azokra, akik a tűzokozással kapcsolatban a törvényekbe és miniszteri rendeletekbe ütköző bűncselekményeket követnek el.

Hogy mennyire igaza volt a képviselőtestületnek, amidőn a szabályrendelet újabb átdolgozását rendelte el, ezt a fenálló törvényes jogszabályok is igazolják.

A szabályrendelet súlyos büntető rendelkezéseire vonatkozik ez a megállapítás, amely semmiképp sem állja meg helyét egy városi szabályrendelet keretében.

Az 1879. évi 40. törvénycikk tizenhatodik szakasza szerint a kihágás büntetése nem haladhatja túl a 2 hónapi elzárást, ha miniszteri rendeletben, az 5 napi elzárást, ha törvényhatósági rendeletben és a 3 napi elzárást, ha városi szabályrendeletben nyilvánítanak valamely cselekményt kihágásnak. A kiszabható pénzbírság nagyságát az új büntető novella ötödik szakasza szabályozza, amidőn kimondja, hogy a pénzbüntetés legmagasabb összege kihágás

**ARCÁPOLÁS!** Aki szépsége ápolására, vagy annak megtartására súlyt helyez az „SZENT-ANNA” Arcinómitó Szappant használjon. Rövid használat után bársonysimává teszi az arcot, ára 60 fillér **kizárólag a Kiséri-Patikában kapható.**

**Ne a hangos hirdetéseket figyelje, hanem vásároljon a Hangya Szövetkezetnél**

szől

Szardinia I. „Kayrel“ 1/7 1 doboz P—60  
Trappista sajt, zsíros . . . . . 2.60  
1 „ rizs japán fényes . . . . . -76  
1 „ mogyoróbél . . . . . 4.20  
1 „ mák (kék) . . . . . 1.40  
1 „ nyers Szantos kávé . . . . . 6.60

**Legmegbízhatóbb konyhakerti és takarmány répamag, kékkő, raffia és növényvédelmi szerekből nagy raktár.**  
Minden árut házhoz szállítunk. Telefon 35.

## Tavaszi vásár a Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezeténél.

1 kg. kocka cukor . . . . .	1.34
1 „ kristály cukor . . . . .	1.26
1 „ rizs japán I fényes . . . . .	—92
1 „ dióbél . . . . .	4.80
1 „ mazsola . . . . .	4.00
1 „ mogyoróbél . . . . .	4.00
1 „ mák, kék . . . . .	1.40
1 „ tiszta pergetett méz . . . . .	2.24
1/4 „ friss családi pörkölt kávé . . . . .	1.42
1 „ nyers Santos kávé . . . . .	6.80
1 lit. denaturált szesz . . . . .	—90
1 kg. sajt, trappista . . . . .	3.—
1 üveg Kristály víz 1 1/2 literes . . . . .	—40

Mauh er-féle konyhakerti és zírág magvak eredeti és szaknemetországi répa magvak kékkő, raffia a legolcsóbb árban kapható.  
Árut házhoz szállítjuk! Telefon 65

## SZENTES-BUDAPEST között és vissza

**naponta közlekedik.**  
Külön megbízást 8 óra alatt teljesít a Gyors-teherautó vállalat.  
Értekezni lehet Kossuth-u. 20. 4840

x Plohn Áruházban jót a legolcsóbban lehet vásárolni. Mindenki tudja már, jól jár, aki a Plohn Áruházba jár.

## Mentesítsék a forgalmiadó alól a kisiparost és kiskereskedőt

Az egységspárt közgazdasági bizottsága ülést tartott, amelyen a forgalmi adónál az egyfázisú rendszerre való fokozatos áttérést tárgyalta. Az igen beható és széleskörű vita végén Vargha Imre pénzügyi államtitkár tájékoztatta a bizottság tagjait azokról a nehézségekről, amelyek a teljes fázisrendszer bevezetésének útjában állnak.

— Egyes cikkeknel — mondotta — olyan magas fáziskulcsot kellene megállapítani, amely horribilis áremelkedést idézne elő. A pénzügyi kormány nem zárkózik el az elől, hogy fokozatosan bevezesse a fázisrendszert azoknál a cikkeknel, amelyek nem sok kézen mennek keresztül. Így majd a kiskereskedelem majdnem teljesen kiesik a forgalmiadókötelezettség alól. Körülbelül 30—40 ezer adóalanynak a forgalmiadó alól való mentesítését jelentené ez az intézkedés. Elsősorban a kisiparosoknak a forgalmiadó fizetés kötelezettsége alól való kivételére gondol a pénzügyi kormány és a kiskereskedőkre.

A bizottság határozati javaslatot fogadott el. Az egyfázisú megadózott cikkek körének kiterjesztését kéri a határozati javaslat olyképpen, hogy a forgalmiadó alól mentesítsék a mintegy 30—40 ezer főnyi kiskereskedő társadalmat és a mintegy 122 ezer főre menő kisiparosságot.

NINCS

SZÉP

1 kg. kockacukor  
1 „ kristálycukor  
1 „ nagyszemes  
1 lit. finom szesz  
1 „ kislitűs szesz  
1 „ 2 éves szesz  
1 csomag gyöngy  
1 liter denaturált szesz

Ha jó és

Zámor

Minden nálam

beli jótállást adok

Estel

nagy

Molnár

Köszönöm

# Jó bor és pálinka a Szeszfőzdénél

## literenként is kapható.

esetében 600 pengő, ha a kihágást törvény, 200 pengő, ha miniszteri rendelet, 100 pengő, ha törvényhatósági szabályrendelet és a 40 pengőt, ha városi szabályrendelet határozza meg.

A fent idézett törvényszakaszokhoz bővebb magyarázat nem szükséges. Teljesen tisztán állhat mindenki előtt, hogy a város által megalkotandó tűzrendészeti szabályrendeletben körülírt kihágások legmagasabb büntetéstétele 3 napi elzárás és 40 pengő pénzbírság lehet, ha az egyes cselekmények a törvény, vagy pedig a miniszteri rendeletek által megzabott súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esnek.

A szabályrendelet ily értelmű kiegészítése feltétlenül szükséges. De a 230.000—1925. B. M. számú rendelet 21. §-ának utolsó bekezdése értelmében azt is ki kell mondani, hogy az összes tűzrendészeti kihágások elbírálása az államrendőrség, nem pedig a rendészeti hivatal, hatáskörébe tartozik.

Nekünk az a véleményünk, hogy Szentes város képviselőtestülete ne alkosson olyan szabályrendeletet, amelynek alapján szentesi polgárt kihágás miatt fogházbüntetésre lehessen ítélni. Nagyon elég, ha kihágás esetén 1—40 pengőig terjedhető pénzbírság kiszabására adja meg a lehetőséget.

### Visszaveszi az állam a B) listára helyezett tanítókat

A nyugdíjba helyezett tanítók ismét beadhatják pályázati kérvényeiket.

Mint Budapestról jelentik, a létszámszökkenés következtében nyugdíjba helyezett tanítók ismét beadhatják pályázati kérvényeiket, mert a kultuskormány gondoskodni kíván arról, hogy az ujonnan létesített, valamint a megüresedett állásban legelső sorban a nyugdíjas tanítók alkalmaztassanak. A nyugdíjas tanítók alkalmazás iránti kérvényeiket a tanfelügyelőségénél, vagy közvetlenül a kultuszminiszternél nyújtják be. Kísérjék figyelemmel a pályázatokat és úgy az állami, mint a községi és hitfelekezeti iskoláknál megüresedett állásokra első sorban az ő kérvényüket veszik tekintetbe.

### Bérszántást

vállalok új CASSE traktorral mini-zlerileg leengedélyezett kedvezményes áron

vitéz Sipos Lajos III. Sarló ucca 1 sz.

Egy kilogramm 128%-os ERŐSSZÓDA zappanfőzéshez a legjobb 64 fillér

Engelmann Malvin fűszertüzetében Nagyórvény u. 104

### Részletre olcsó motort szerez a Villamosmű vezetősége az ipartelepeknek

Mióta a nappali áramszolgáltatást megkezdte a villamtelep, úgy a gyárak, mint a kisebb ipartelepek komolyan foglalkoznak azzal, hogy a mai drága hajtóerővel szemben villamárammal tartásuk üzemben gépeiket. Más városok példáján indulva, komoly számítások alapján meggyőződtek arról, hogy az olcsó nappali villamáram használata legalább harminc százalékos megtakarítást jelent az üzemi kiadásoknál a jelenlegi hajtóerővel szemben.

Hogy ma még csak kevés ipartelep dolgozik a villamereő igénybevételével, ennek oka a jelenlegi súlyos gazdasági viszonyokban keresendő. A gépeket hajtó motorok beszerzése is költséges és egyszerre nem képes mindenki nagyobb befektetésekbe belemeríteni.

A nappali áramfogyasztás általánossá tétele érdekében a villamosmű vezetősége összeköttetésbe lépett több budapesti céggel, hogy olcsó áron, kedvező részletfizetési feltételek mellett motorhoz juttassa az érdekelteket. Az eddigi tárgyalások eredménye az, hogy váltófedezet mellett tizenkét havi részletre hajlandók erőmű motorokat szállítani.

A Villamosmű vezetősége most szívesen fogadja a beérkező ajánlatokat s így állapítja meg, hogy melyik motor a legjobb és legolcsóbb. Természetes, hogy a számítás eredményéről az érdeklődők felvilágosítást nyerhetnek.

### Hét hónap alatt 80 millió az állam adóbevételei többlete

A pénzügyminiszter tizenkilencedik jelentése most számol be a múlt év július—decemberi eredményeiről. Eszerint az 1927—28. költségvetési év első 6 hónapjában az állami közigazgatás összes bevétele 62,7 millió pengővel haladta meg a havi költségvetésekben előirányzott bevételeket. Ha ehhez hozzászámítjuk az 1928. évi január hónap 13,1 millió bevételi többletét, a legutóbbi hat hónap alatt kerekén 80 millió pengővel kedvezőbben alakult az állampénztár bevétele, mint ahogy számították.

A gazdasági viszonyok romlására jellemző, hogy januárban a csődök és kényszeregyezségek ismét rekordszámot értek, amennyiben januárban 166 csődöt nyitottak és 180 kényszeregyezés indult meg. A munkanélküliek száma pedig 17.430-ra emelkedett.

Rongyot — mosottat kisebb-nagyobb mennyiségben vesz lapunk kiadóhivatala.

### A mezőgazdasági munkások aggkori és rokkantsági biztosítása megelőzi a betegség és balesetbiztosítást

Mayer János földmivelésügyi miniszter egy nyilatkozatában rámutatott arra, hogy a mezőgazdasági munkások helyzetén javítani kell. Soronkívül gondoskodni a kormányzat kötelessége, de szem előtt kell tartani a mezőgazdaság teherbíró képességét.

Vass József arra mutatott rá, hogy a népjóléti tárca keretén belül huszmillió pengő van felvéve az országos betegápolás tételénél és miután az ipari munkásoknak megvan a biztosítóintézetük, ennek nagyrészt a mezőgazdasági munkásokra fordítják. Körülbelül a huszmillió kétharmada az, amit a mezőgazdasági munkások betegségére fordítanak, ezt az összeget tehát egy mezőgazdasági munkásokat biztosító intézmény megkaphatja. Mayer Károly államtitkár részletesen ismertette az eddig készült tervezeteket, majd számosan szóltak még a javaslathoz és végül is a bizottságban az a vélemény alakult ki, hogy első sorban a mezőgazdasági munkások aggkori és rokkantsági biztosítását kell megcsinálni, mert ez technikailag a legkönnyebb és mert a betegség és balesetbiztosításra vonatkozólag egyes üzemekben már ugyanis történtek intézkedések.

### Egy 13 éves fiu agyonlőtte barátját, azután a kutba ugrott

A somogy megyei Köcske községben szerdán délután borzalmas tragédia játszódott le. Két 13 éves fiu, akik jó barátok voltak, Fehér Vilmos tanuló és Szőlősy Gyula főjegyző Gyula nevű fia, a főjegyző szobájában játszadoztak. A főjegyző az irodában dolgozott, amikor rémülten hallotta, hogy a szomszéd szobában revolver dörent. Berohant a szobába, ahol a földön, vérben fetrengve találta fiát. A golyó a fiu halántékát furta keresztül. Mire az apa hozzáfutott, a fiu halott volt. A másik kisfiu ekkor még görcsösen szorongatta kezében a revolvert, majd kirohant az udvarba és beugrott a kutba. Csak nagynehezen tudták eszméletlen állapotban kihuzni.

A kaposvári ügyészség megindította a nyomozást, de a kiküldött ügyész egyelőre még nem tudott világosságot deríteni a katasztrófára, mert a kutból kihuzott fiut kihallgatni még nem lehetett.

### ELADÓ

Mikecz Sándor Nagyhegy 400. sz. üzlete tartozékaival együtt. Értekezni ugyanott.

története

... a pénzügyi e...  
... esen megtesz...  
... zését a nép...  
... ntagságos, sze...  
... letlenül felső...  
... a város do...  
... g terhelve va...  
... gy új reparti...  
... ján az elkerül...  
... zése» elhatá...  
... új kirovást el...  
... álláspontra he...  
... ek kedvezőbb...  
... en el fogják a...  
... osszabb lejára...  
... ami azután ha...  
... magát.  
... dolgozás kö...  
... városi domesz...  
... orint után egy...  
... forint 30 kraj...  
... 100—150% és...  
... e azért a város...  
... a kerül, hogy...  
... s kénytelen rö...  
... mert nagyobb...  
... p. Mondanunk...  
... og vége mégis...  
... les, amely az...  
... ajtással jár e...

... zek mellett a...  
... hogy az adó...  
... lása kap lábra...  
... nye, hogy ezen...  
... enyen csökken...  
... s lesz és 1832...  
... el a vármegye...  
... llatot Dobosy...  
... Pál és Szabó...  
... nek foganato...  
... sitett vizgálat...  
... lásokat s aki...  
... erősen meg...  
... a következő...  
... nálunk hasonló...  
... (Folytatjuk.)

ASÁG,  
ITAL

ahol  
P 1:34  
" 1:26  
" 1:20  
" 3:20  
" 3:20  
" 1:10  
" —.36  
" —.88

6 órát  
ittasson  
1 a Nyiri-  
közben  
ott orához írá-  
és becséréle:

uhák  
kban  
uház

**Története.**

...a pénzügyi e-  
...esen megteszi  
...szását a nép-  
...tagságos, sze-  
...letlenül felső-  
...a város do-  
...terhelve va-  
...gy új reparti-  
...ján az elkerül-  
...vezése elhatá-  
...új kivást el-  
...álláspontra he-  
...ek kedvezőbb  
...en el fogják a  
...osszabb lejára-  
...ami azután ha-  
...magát.  
...dolgozás kö-  
...városi domeszt-  
...orint után egy  
...forint 30 kraj-  
...100-150% és  
...azért a város  
...kerül, hogy  
...kénytelen rö-  
...mert nagyobb  
...Mondanunk  
...og vége mégis  
...lesz, amely az-  
...ajtással jár e-  
...ek mellett a  
...hogy az adó  
...lása kap lábra,  
...nye, hogy ezen  
...nyen csökken.  
...lesz és 1832-  
...a vármegye  
...látot Dobosy  
...Pál és Szabó  
...tek foganato-  
...sített vizsgálat  
...lásokat s aki-  
...erősen meg-  
...a következő  
...lunk hasonló  
(Folytatjuk.)

**SZÍNHÁZ**

**Rózsashegyi Kálmán vendéglátója.**  
Kiss Árpád színházigazgató értesítette a főjegyzői hivatalt, hogy Rózsashegyi Kálmán, a Nemzeti Színház kiváló művésze, szombati és vasárnapi szereposztása következtében nem jöhet Szentesre. A közbejött akadály miatt a f. hó 10- és 11-én, szombatra és vasárnapra hirdetett színelőadás nem lesz megtartva. Ellenben f. hó 17- és 18-án, szombaton és vasárnap, Rózsashegyi Kálmán felépítve az eddig hirdetett sorrendben előadják a Házitündér, a Cigány és a Te csak pipálj Ladányi című darabokat. Az eddig megváltott jegyek jövő szombaton és vasárnap is érvényesek.

**NAPIHIREK**

**TÁJÉKOZTATÓ.**

Péntek, március 9. Róm. kath.: Franciska. Protestáns: Franciska. — Nap kél: 6.26 órákor, nyugszik: 5.57 órákor. — Hold kél: 9.5 órákor, nyugszik: 8.13 órákor.

**Időjárás:** Változékony idő, lassu hősüléssel és még sok helyütt kisebb esőkkel.

**Előkészületek március 15-ikének megünneplésére.** Szentes hazafias közönsége minden évben — az ünnep jelentőségéhez méltóan — megünnepli 1848. március 15-ikének emlékét. A szabadság születésének évfordulója eddig csak a polgárság ünnepe volt. Most, hogy március 15-ike, mint nemzeti ünnep törvénybe iktatva lett, a hivatalos ünneppé avatott napon ledölnék az elválasztó falak s a polgárság a magasztos ünnepi érzésben a hivatalos Magyarországgal együtt ünneplhet. A magyar szíveknek ez az együtt dobbanása a határokon túl szenvedő magyar szívekben is visszhangra fog találni. — Szentes város közönsége, a város vezetőségével egyetértve, nagy előkészületeket tesz március idusának megünneplésére. Ünneprendező bizottság alakult, amely már össze is állította az ünnepség programját. A részletes ünnepi sorrendet legközelebb hozzuk, mert az ünnepség impozánsabbá tétele miatt azon még némi változtatások lesznek.

**Megfelebbzik a vágóhid építését előadózó közgyűlési határozatot.** A legutóbbi városi közgyűlés — mint ismeretes — a vágóhid építési tervzetének elkészítéséhez nem járult hozzá s az egész kérdést levette a napirendről. Mint értesülünk, a képviselőtestület egy része nem nyugszik meg ebben a határozatban s felelősségében fogja kérni

a törvényhatósági bizottságtól, hogy a közgyűlést új határozataira utalva s az égetően fontos kérdést tüzze érdemleges tárgyalásra. A régóta húzódó kérdés megoldása mellett van a városi tanács egy része is. A felelősséghez különben most gyűjtik az aláírásokat s a jövő hét elején, még a törvényes felelősségi határidőn belül nyújtják azt be a hatósághoz. — A kérvényezőknél abban a legteljesebb igazuk van, hogy az új közbiztonsági felépítése sürgős és elodázhatatlan feladat. De azt hisszük, hogy pénz nélkül még vármegyei utasításra sem tudják majd a vágóhidat felépíteni. Pénz pedig nincs. Annnyira mincse, hogy még csak kölcsön sem kapunk. Ezen pedig még a vármegyei utasítás sem tud segíteni.

**A Szentesi Leventeegyesület** elnöksége felhívja a leventéket, hogy Fehér András apátplébános temetésén való részvétel végett reggel 9 órákor a gimnázium udvarán jelenjenek meg.

**Iparengedély-kérések.** Ifj. Szabó Mihály Deák Ferenc ucca 119. és Sinóros Szabó Sándor Úrgesor 19. szám alatti lakosok ácsipar önálló gyakorlására kérték engedélyt az elsőfoku iparhatóságtól.

**Helyreigazítás.** Igen tisztelt szerkesztő ur! A sajtótörvényre hivatkozással tisztelettel kérem, hogy alábbi helyreigazító sorimat b. lapja legközelebbi számában közölni sziveskedjék. Az Alföldi Ujság f. évi március hó 4-i (vasárnapi) számában: »Több tanköteles iratkozott be, mint amennyit összeirtak« című cikk negyedik bekezdésének első hat sora a következő kitélt tartalmazza: »Azt javasolja még a hivatal a tanácsnak, hogy ezentul csak olyan egyéneket bizzanak meg összeírásal, akik olvasni tudnak, mert előfordult már, hogy olyanokat is megbiztak, a tankötelesek összeírásával, akik maguk sem ismerték a betűt.« A törzskönyvi hivatal reputációja érdekében szükségesnek tartom kijelenteni, hogy a cikk ezen kitétele a hivatal szó alatti jelentésében nincs benne. A törzskönyvi hivatal csupán azt kérte a tanácstól, hogy a jövőben olyan egyéneket alkalmazzanak az adóösszeírásnál, akiknek az írását el lehet olvasni minden nehézség nélkül. Szentesen, 1928. március hó 5-én. Vida Lajos törzskönyvvezető.

**Sam Goldvyn új Bányk Vilmit keres.** Az amerikai filmkirály, Sam Goldvyn, aki Bányk Vilmit annakidején felfedezte és Hollywoodba szerződtette, új Bányköt és új Ronald Colmant keres a Színházi Élet útján. Ötven filmsztár-jelöltől készített ebből az alkalomból próbafeleletet. A pályázat részletes feltételei a Színházi Élet legújabb számában olvasható. Ince Sándor népszerű hetilapja gyönyörű képekben hoz számolót az Olympiáról, az Uri muriról és a Zenebonáról. Riportszenzációk: a Liszt Ferenc téri cipőpuccoló mint indiai alkirály Monte-Carloban, Péchy Erzsébet nem akar többé az Operában énekelni, Josefina Baker fél Budapestről, Fedák elveszi a humoristák kenyerét, Rod la Rocque elmondja házasságát intimitásait Bányk Vilmmal. Az új szám közli Putty Lia regényét és gazdag darab, — mélynyománu — kotta- és novellamellékletet ad. — Egyes szám ára 1 pengő, negyedévi előfizetési díj 10 pengő. Kiadóhivatal: Budapest, Erzsébet körút 29.

**A szegvári vásár,** mint már jeleztük, március 10- és 11-én, szombaton és vasárnap lesz. Szabályszerű marhalevéllel vézmentes helyről mindenféle állat felhajtható.

x **A szeszfőzde** hétfőn törköly és seprővel üzembe lép. Anyagok kiszállítását kérjük.

— **A búzáért 31.** — pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

**Szerkesztésért és kiadásért felelős:**  
**VAJDA ERNŐ**

**Fűszer-, csemege- és gyarmatáru üzletemet**  
a legkiválóbb minőségű, teljesen friss árukkal felszerelve  
**Ragy Ferenc ucca 3 szám**  
a Mozi mellett dr. Vajda Antal házában március hó 1-én  
**megnyitottam**

Egyedüli törekvésem az lesz, hogy mindég a legjobb minőségű árut a legjutányosabb áron árusítsak, s pontos és lelkiismeretes előzékeny kiszolgálással mélyen tisztelt pártfogóim jóakarátát és bizalmát kiemeljem  
Kiváló tisztelettel: **GYARMATI ISTVÁN**  
fűszer és csemege kereskedő

**TEMESVÁRY és SZOLCSANYI**  
az Angol-Magyar Bank bizományosai  
Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.  
Telefon: 22. Telefon: 22.

**Uj búzára zöld hitelt**  
legelőnyösebben folyósítunk.

**Buzát és mindenféle terményt**  
legmagasabb napi áron vásárolunk

**Korpa és mindenféle dara**  
állandóan a legolcsóbb napi áron kaphatók

**Viszonteladóknek**  
árkedvezmény.

**Szobafestést,**

címfestést és mázolást  
legjutányosabb árért a legújabb mintáival  
készít és az igen tisztelt megrendelői pártfogását kéri:

**PUSZTAI JÓZSEF**  
festő-mester, Honvéd utca 2.

**Cementcsövek minden méretben. M. Á. R. cement eladás**  
**Sírkövek, sírkövek legszebb kivitelben legolcsóbban**  
**Műkövek csinos kivitelben. :- „Biber“ szigetelő lerakat**

**Pálffynál Simonyi Ernő-u. 7**  
**Telefon: 86 szám.**

**ASÁG,**

**TAL**

... P 1:34  
... 1:26  
... 1:20  
... 3:20  
... 3:20  
... 1:10  
... —.36  
... —.88

...magvak, va-  
...is legjobban

**Órák**

...ittasson  
...ál a Nyiri-  
...közben  
...órához írá-  
...és becséréle.

**uhák**

...kban  
...uház

**Feuer Lajos**

gabona és terménykereskedő  
Szentes, Rákóczi-tér 32. sz.  
Telefon: 20. Telefon: 20.

**Uj buza**

**Vásárlását megkezdtém.**

**Tengerit vesz és elad.**

**Kiváló korpát**

nagyban és kicsinyben  
eladásra állandóan tart.

## Zsoldos Gözmalom Ipartelep és Kereskedelmi Részvénytársaság

### Gözmalom:

vám- és kereskedelmi őrlés, lisztek eladása kicsinyben és nagyban

### Kenyérgyár:

friss kenyér és péksütemény, lisztek, darák, korpa eladás.

### Gözfűrés:

elsőrendű építési és asztalos-fenyőárak, Bervágás.

### Téglagyár:

kézzel és géppel vert téglák és cserpárak, dísz és idomtégla.

### Cementárnyó:

cementapok, cementcsövek, cementvályuk.

### Tüzelőanyagok:

tüzifa, szén, koks, kicsinyben és nagyban.

ÉPÍTÉSI ANYAGOK: mész, cement, kőpor kicsinyben és nagyban.

### IPARTELEP:

Nagynyomás 66.  
A vasúttal szemben.

5, 77. : Telefonok: 72.

### VÁROSI IRODA

Br. Harucker ucca 16.  
A Kenyérnyó épületében.

### Üzletmegnyitás.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, jóbarátomat és összes jóismerőseimet, hogy a

Rákóczi-tér 9. szám alatt lévő Béltekiné-féle „Turul” vendéglőt és szállodát átvettem, azt a mai kor legkényesebb igényeinek is megfelelően teljesen újonnan berendeztem és

### MEGNYITOTTAM

Kérem a n. é. közönség szíves pártfogását. Tisztelettel:

**SZOLLÁTH ISTVÁN.**

### A Református Körben

kitűnő tisztán kezelt borok és egyéb italok állandóan kaphatók. **Zamatos és ízletes kávék és rizling barok** a nagyérdemű közönség szíves figyelmébe ajánlom. **Kosztosok a jutányos áron fogok vállalni. Zonáról és friss ételekről** is gondoskodni fogok. — Figyelmes és előzékeny kiszolgálás!

Mély tisztelettel:

**Sarányi István**

üzletvezető.

### Építetők figyelmébe!

Aki jól és olcsón akar

### építtetni

vagy épületét kijavíttatni az bizalommal forduljon

**Papp Béla** kőműves mesterhez Páva ucca 3 szám, vagy

**Maller Bálint** ácsmesterhez Nagyörvény-u, 11 szám alatt, ahol legelőnyösebb

tervel és költségvetéssel szívesen szolgálnak. Egy jó fiú ácsstanoncnak felvétetik 834

### Butorkiárusítás.

Az összes raktáron lévő butoromat kiárusítom kedvezményes fizetési feltételek mellett is.

Tarnóczy Etelka  
butorkereskedő, Kispác. 908

Fagy és rothat mentes egészséges takarmány

## burgonya

Étkezési burgonyák 10 fillértől kezdve. Waggontételnél a mindenkori legolcsóbb napiáron szállít

Pólya Lajos kereskedő Nyíri-köz. Telefon 85

### Nyersbőrt

legolcsóbban vagy résziből felolcsóság mellett bármilyenre kikészít, nyersbőrt napiáron vásárol

**CSERNA ANTAL** Szeder I. ucca 7. Jókai ucca 16. sz. ház háta mögött.

### BUTOR ÉS ÉPÜLET

asztalos munkát legelőnyösebben vállal, kész butort, ajtókat és ablakokat raktáron tart

**III. TÖRÖK JÓZSEF**

RÁKÓCZI-TÉR 14. SZÁM. 1016

Egy jó fiú tanulóknak felvétetik.

### FIGYELEM!

Minden hirdetett áránál olcsóbban vásárolhat **cukrot, kávékat, teákat** és minden fűszerárut, **takarmány vetemény és virág magvakat**

**SCHULTZNÁL** a posta mellett.

Tudatom a nagyérdemű közönséggel, hogy nagyobb mennyiségű

### izsáki nád és mennyezet nádszövet

kisebb és nagyobb mennyiségben, valamint drótkerítés mindenfajta kivitelben jutányos áron kapható

**Korsós Nagy Sándor**

nádfonó telepé. (A vasut mellett.) 1290

### Műtrágya

minden mennyiségben kapható

**OROSZ ISTVÁN**

festékküzetében, Kossuth-tér 4. sz. 908

## Ha épít

háza alapzatát és lábátat verpeléti **Leher termésköböl** építse meg. A téglánál szebb olcsóbb és örök időre mentesül a renoválástól

Árajánlattal szívesen szolgál a bánya képviselője

**Beszédes Zoltán fakereskedő**

### Rádió műsor

Péntek, március 9. Budapest, 555.6

9.30: Hírek, közgazdaság.

12: Pontos időjelzés, hírek, közgazdaság.

1: Időjárás és vízállásjelentés.

3: Hírek, közgazdaság, élelmiszerárak.

4: Hans Göttling dr. németnyelvű mesedélutánja.

4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. Mozik műsora.

5: Zongoránégyes. Zolt Nándor, Hollos Zoltán, Csuka Béla és Fleischer Antal.

6.15: Egészségügyi előadás. Generschich Andor dr.: A tüdővész.

7: A m. kir. Operaház Tosca előadása.

10.25: Pontos időjelzés, hírek.

Utána: Művész- és táncdemezek.

Eladó 1 hold föld tanyával a Pesti malom mellett. Ertekezni lehet Tóth József ucca 28. szám alatt. 1477

Eladó hat kordély szerszámmal együtt. Ertekezni lehet Jókai ucca végén, a Hékédi-ujtelepen, a tulajdonossal. 1608

**Árcsépítés** bármely gyártmányú krémmel akkor sikeres és tökéletes, ha vitéz Várady-féle Zendus növényzappant használ hozzá. Elmulasztja a szeptől, májfoltot; pörsenés huzamosabb használatnál végleg eltűnik. 1 darab ára 80 fill. Kapható Vásártéri vitéz Várady patikában. 1603

**Kerékpár** teljesen jó állapotban, festékörögép, egy kétkerekű új kézikocsis és egy elsőrendű nagyító gép eladók. Honvéd ucca 2. 1523

Eladó Széchenyi-ujtelep 52-A. szám alatt egy kutágas gémmel és ostorfával. 1578

**Földbirtokra** (5 holdtól, holdanként 700 pengőig) becslés nélkül, 35 évi **amortizációra**, 7 és fél százalék kamatalapon, az ország legnagyobb pénzügyintézetétől **5 nap alatt gyorsfolyósítás!** — **Házakra:** 5—10 évig terjedő átmeneti kölcsönök. — **Kisipari hitelek**et váltóra, 12 százalékra szerzünk. — **Váltóhitelek** folyósítatunk **magánpénzből** (legfeljebb 1 évi időtartamra, hitelképes kereskedőknek, háztulajdonosoknak és információképes tisztviselőknek, magánosoknak. — **Ékszerfedezetre**, az érték 80 százalékáig azonnal folyósítatunk. »New-York« **Hiteliroda**, Budapest, VI., Podmaniczky ucca 29. (Válaszbélyeg beküldendő). 1448